
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Fullbelagt! 
 

I år har fler elever än på många år valt att söka till våra sju naturbruksgymnasier i 
regionen. För vår del på Nuntorp innebär det rekordmånga sökande! Vi har tagit in 60 
förstahandssökande till det treåriga nationella naturbr
4-åriga gymnasiesärskola har intresset ökat. 
 
Inte oväntat, men ändå glädjande
skogsbruk är fortsatt stort på Nuntorp. 
läsa Jordbruk eller Jord/Skog och resterande 
kan bero på kan vi bara spekulera om men klart är att det finns ett intresse för svensk 
djurhållning, svensk livsmedelsproduktion, natur och miljöfrågor.  Likaså att intre
för hästsport och yrken inom hästhållning fortfarande är stort hos våra ungdomar.
annan trolig anledning är att fler blivit medvetna om att naturbruksprogrammet både 
ger högskolebehörighet och yrkeskompetens.
och en studiemiljö utöver det vanliga, som genererar trygga ungdomar med båda 
fötterna på jorden. 

 
I det här nyhetsbrevet kan du läsa om en del av det som händer på Nuntorp just nu 
och vad som är på gång i höst. Vill du veta mer är du välkommen att ti
hemsida som vi uppdaterar med aktuella händelser.
  
 
Hälsningar 
   
 
 
 
 
 
Thor Kempe, rektor 
Naturbruksgymnasiet Nuntorp
Rektor 
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I år har fler elever än på många år valt att söka till våra sju naturbruksgymnasier i 
regionen. För vår del på Nuntorp innebär det rekordmånga sökande! Vi har tagit in 60 
förstahandssökande till det treåriga nationella naturbruksprogrammet. Även till vår 
åriga gymnasiesärskola har intresset ökat.  

men ändå glädjande, kan vi också konstatera att intresset för jordbruk och 
är fortsatt stort på Nuntorp. Över hälften av eleverna i årskurs 

Jordbruk eller Jord/Skog och resterande har valt Hästhållning. Vad detta intresse 
kan bero på kan vi bara spekulera om men klart är att det finns ett intresse för svensk 
djurhållning, svensk livsmedelsproduktion, natur och miljöfrågor.  Likaså att intre
för hästsport och yrken inom hästhållning fortfarande är stort hos våra ungdomar.
annan trolig anledning är att fler blivit medvetna om att naturbruksprogrammet både 
ger högskolebehörighet och yrkeskompetens. Och vi vet att vi kan erbjuda en utbild
och en studiemiljö utöver det vanliga, som genererar trygga ungdomar med båda 

I det här nyhetsbrevet kan du läsa om en del av det som händer på Nuntorp just nu 
och vad som är på gång i höst. Vill du veta mer är du välkommen att ti
hemsida som vi uppdaterar med aktuella händelser. 
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Islandshästen får en egen dag på Nuntorp
 
Islandshästens dag arrangeras för första gången på Nunt
lördagen den 19 september

Landi, en ideell förening med verksamhetsområde i Bohuslän, Dalsland och 
Götaälvdalen. 
 
 Dagen innehåller en mängd spännande aktiviteter, bland annat 
unghästar, hingstvisning, uppvisning av horsemanship, hästmassage och centrerad 
ridning. Helen Gustavsson, landslagsryttare och SM
tävlingshästar. Thorleifur Sigufsson visar sina VM
kan även få prova på att rida islandshäst. 
lotterier. Välkomna! 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
        Helen Gustavsson på Borgfjörd vid NM 2008
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Islandshästen får en egen dag på Nuntorp

Islandshästens dag arrangeras för första gången på Nuntorp. Evenemanget äger rum 
september, klockan 9-16. Huvudarrangör är islandshästföreningen 

en ideell förening med verksamhetsområde i Bohuslän, Dalsland och 

Dagen innehåller en mängd spännande aktiviteter, bland annat bedömning av föl och 
unghästar, hingstvisning, uppvisning av horsemanship, hästmassage och centrerad 
ridning. Helen Gustavsson, landslagsryttare och SM-tvåa visar femgång på en av sina 

Thorleifur Sigufsson visar sina VM-hästar Von och Nótt.
kan även få prova på att rida islandshäst. Det blir servering, marknadsförsäljning och 

Helen Gustavsson på Borgfjörd vid NM 2008 
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Mycket på gång på jordbruksinriktningen
 
 
Det väntar en hektisk höst på jord
inriktningen. Eleverna i årskurs 2 och 3 är 
snart klara med skörden efter en regnig 
sensommar. Arbetet med att renovera svin
huset är också igång och vi diskutera
typer av inredning. Renoveringen
vara klar till höstterminen 2010 och vi 
då vara igång med smågrisproduktion
ett nytt fräscht stall.  
 
Flera studieresor planeras under hösten. Bland annat ska elever i gymnasiesärskolan
(NP4) och jordbrukstvåorna åka
Jordbrukstreorna åker under oktober 
mjölkanläggning och lära sig mer om 
också när Lars-Erik Karlsson, SRB
valt kursen Mjölk- och nötköttsproduktion. 
 
Under hösten väntar intensiv 
jordbruksinriktningen har nämligen planerat att ställa upp i 
traktorkörning som går av stapel
 

 
Nuntorpselever i nya kläder
 
Alla elever som börjar i årskurs 1 får en egen 
uppsättning med arbetskläder. I år har flera 
företag från orten valt att medverka med 
på kläderna. Ett stort tack från elever och personal
till Andresén Maskin AB, Dahlbergs slakteri, 
Djur- och fodermagasinet och Emil Lundgren!
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Mycket på gång på jordbruksinriktningen

Det väntar en hektisk höst på jordbruks- 
Eleverna i årskurs 2 och 3 är  

efter en regnig  
sensommar. Arbetet med att renovera svin- 

och vi diskuterar olika 
Renoveringen väntas  

vara klar till höstterminen 2010 och vi ska  
vara igång med smågrisproduktion i  

Flera studieresor planeras under hösten. Bland annat ska elever i gymnasiesärskolan
(NP4) och jordbrukstvåorna åka på maskinvisning i Vara den 2 oktober.

under oktober till Vikens försöksgård för att titta på 
sig mer om avelsarbete. En heldag med avelstema blir det 

Erik Karlsson, SRB-föreningen, kommer och föreläser för eleverna som 
och nötköttsproduktion.  

intensiv träning i traktorkörning och plöjning. Elever från 
jordbruksinriktningen har nämligen planerat att ställa upp i skolmästerskapet i

som går av stapeln på Jällaskolan i Uppsala under 2010.
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Flera studieresor planeras under hösten. Bland annat ska elever i gymnasiesärskolan 
på maskinvisning i Vara den 2 oktober. 

till Vikens försöksgård för att titta på deras 
avelsarbete. En heldag med avelstema blir det 

föreningen, kommer och föreläser för eleverna som 

ng. Elever från 
skolmästerskapet i 

Uppsala under 2010. 
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Nyheter inom jakt och viltvård
 
Skolan erbjuder alla elever, oavsett inriktning, kurser i jakt och viltvård där 
jägarexamen är en del av utbildningen. Intresset för jakt
stort både bland tjejer och killar. Praktisk jaktutbildning sker både på skolans marker 
och i samarbete med utvalda praktikvärdar. 
 

I år har två elever i årskurs 3, Simon Brännstedt och Kristina Lund
resestipendium från Norra Älvsborgs jägarförbund. Det innebär att eleverna får åka 
på vildsvinsjakt till Agusa i Skåne. Resan är en 
och tilldelades eleverna med motiveringen att de visat prov på stort intresse och 
skicklighet inom jakt och viltvård.  
 

Skolan har också nyligen inlett ett nytt samarbete med Norra Älvsborgs jägarförbund. 
Elever från Nuntorp ska arbeta med
fastighet Skogaryd.  Dom ska också arbeta med att skogsvård i olika former. 
Skogaryd, som ligger ca 1,5 mil väster om centrala Vänersborg, fungerar som ett 
utbildnings- och demonstrations
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Nyheter inom jakt och viltvård 

n erbjuder alla elever, oavsett inriktning, kurser i jakt och viltvård där 
jägarexamen är en del av utbildningen. Intresset för jakt- och viltvårdskurserna är 
stort både bland tjejer och killar. Praktisk jaktutbildning sker både på skolans marker 

arbete med utvalda praktikvärdar.  

I år har två elever i årskurs 3, Simon Brännstedt och Kristina Lundberg
resestipendium från Norra Älvsborgs jägarförbund. Det innebär att eleverna får åka 
på vildsvinsjakt till Agusa i Skåne. Resan är en del i Jägarförbundets ungdomssatsning 
och tilldelades eleverna med motiveringen att de visat prov på stort intresse och 
skicklighet inom jakt och viltvård.   

Skolan har också nyligen inlett ett nytt samarbete med Norra Älvsborgs jägarförbund. 
Nuntorp ska arbeta med att anlägga en fällslinga vid jägarförbundets 

fastighet Skogaryd.  Dom ska också arbeta med att skogsvård i olika former. 
Skogaryd, som ligger ca 1,5 mil väster om centrala Vänersborg, fungerar som ett 

och demonstrationscentra för i första hand unga och nytillkomna jägare.
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Bli naturbrukselev för en dag!
 
Hösten innebär valtider för alla elever i årskurs 9. Här på Nuntorp finns det många 
möjligheter för den som är nyfiken 
i år är att vi genomför ett endagsläger på hästinrik
Elever i årskurs 9 är välkomna att anmäla sig till lägret, som kommer att innehålla en 
ridlektion, en lektion i tömkörning
även om vilka framtidsmöjligheter som finns efter
olika inriktningar som finns på skolan. Det är våra duktiga hästlärare som håller i 
programmet. Lägret är gratis och vi bjuder på fika och lunch.  För frågor och anmälning 
kan du kontakta Karin Carlsson på telefon 070
karin.g.carlsson@vgregion.se
 
Som vanligt har vi dessutom fyra fredagar reserverade för information till årskurs 9. 
Välj den dag som passar dig bäst. 
2009, 15 januari och 22 januari

därefter blir det blir rundvandring med prova
lunch vid 12-tiden.  
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Bli naturbrukselev för en dag! 

Hösten innebär valtider för alla elever i årskurs 9. Här på Nuntorp finns det många 
igheter för den som är nyfiken på vad det innebär att vara naturbrukselev. Nytt för 

i år är att vi genomför ett endagsläger på hästinriktningen lördagen den 17 
Elever i årskurs 9 är välkomna att anmäla sig till lägret, som kommer att innehålla en 

en lektion i tömkörning och en teorilektion om hästens beteende. 
möjligheter som finns efter naturbruksprogrammet och om dom 

olika inriktningar som finns på skolan. Det är våra duktiga hästlärare som håller i 
programmet. Lägret är gratis och vi bjuder på fika och lunch.  För frågor och anmälning 
kan du kontakta Karin Carlsson på telefon 070-545 11 22 eller genom e
karin.g.carlsson@vgregion.se. Anmälningstiden går ut den 9 oktober.

Som vanligt har vi dessutom fyra fredagar reserverade för information till årskurs 9. 
ar dig bäst. Dom fyra fredagarna är 20 november
januari 2010. Vi börjar 9.30 med fika och information i matsalen, 

därefter blir det blir rundvandring med prova-på aktiviteter för att sedan avsluta med 
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Hösten innebär valtider för alla elever i årskurs 9. Här på Nuntorp finns det många 
på vad det innebär att vara naturbrukselev. Nytt för 

den 17 oktober.  
Elever i årskurs 9 är välkomna att anmäla sig till lägret, som kommer att innehålla en 

och en teorilektion om hästens beteende. Vi talar 
naturbruksprogrammet och om dom 

olika inriktningar som finns på skolan. Det är våra duktiga hästlärare som håller i 
programmet. Lägret är gratis och vi bjuder på fika och lunch.  För frågor och anmälning 

genom e-post till 
.  

Som vanligt har vi dessutom fyra fredagar reserverade för information till årskurs 9. 
november och 4 december 

. Vi börjar 9.30 med fika och information i matsalen, 
på aktiviteter för att sedan avsluta med 
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Det här händer på Nuntorp i höst!
 

 
19 September: Islandshästens dag med föl
 
2 Oktober: Studieresa för jordbrukselever till Vara.

 
15-16 Oktober: Elever och personal på hästinriktningen re

Flyinge för att 
 

17 Oktober: Endagsridläger för elever i årskurs 9. Anmälning 
senast 9 
kontakta Karin Carlss

 
22 Oktober Vi deltar på gymnasiemässa i 

Trollhättan
 

7 November Vi medverkar vid Ridsportens dag i Trollhättan
 

20 November  Informationsdag för årskurs 9. Kl. 9.30
Anmälan till skolexp:

 
4 december:  Informationsdag för årskurs 9. Kl. 9.30

Anmälan till skolexp:
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Naturbruksgymnasiet Nuntorp 
464 64 Brålanda 
 

Vill du inte längre få vårt nyhetsbrev? 
Meddela ansvarig utgivare Karin Carlsson:  karin.g.carlsson@

Det här händer på Nuntorp i höst!

Islandshästens dag med föl- och unghästmönstring.

Studieresa för jordbrukselever till Vara.

Elever och personal på hästinriktningen re
Flyinge för att titta på Breeders Trophy

Endagsridläger för elever i årskurs 9. Anmälning 
senast 9 oktober. För mer information och anmälan 
kontakta Karin Carlsson 070-545 11 22 

Vi deltar på gymnasiemässa i Älvhögsborg
rollhättan. 

Vi medverkar vid Ridsportens dag i Trollhättan

Informationsdag för årskurs 9. Kl. 9.30
Anmälan till skolexp: 0521-28 28 50 

Informationsdag för årskurs 9. Kl. 9.30
Anmälan till skolexp: 0521-28 28 50 
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Naturbruksgymnasiet Nuntorp  Telefon: 0521
464 64 Brålanda   Fax: 0521

Vill du inte längre få vårt nyhetsbrev?  
Meddela ansvarig utgivare Karin Carlsson:  karin.g.carlsson@

Det här händer på Nuntorp i höst! 

och unghästmönstring. 

Studieresa för jordbrukselever till Vara. 

Elever och personal på hästinriktningen reser till 
Breeders Trophy 

Endagsridläger för elever i årskurs 9. Anmälning 
. För mer information och anmälan 

11 22  

Älvhögsborg, 

Vi medverkar vid Ridsportens dag i Trollhättan 

Informationsdag för årskurs 9. Kl. 9.30-12.00  

Informationsdag för årskurs 9. Kl. 9.30-12.00  
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Telefon: 0521-28 28 50 
Fax: 0521-302 69 

Meddela ansvarig utgivare Karin Carlsson:  karin.g.carlsson@vgregion.se 


